



San Marino, 29 aprile 2024/1722 d.F.R.

Prot. n. 43828/2024

Rettifica all'allegato A ed all'allegato C del bando di gara per la fornitura di dispositivi di protezione individuale per la Pubblica Amministrazione per 12 mesi, prot. n. 37201 del 11 aprile 2024 – Gara n. 17/2024 (asta pubblica n. 02/CA/2024)

A causa di errori materiali nella predisposizione dell'**allegato A del bando di gara, "Capitolato speciale d'appalto"**, si procede alla rettifica del art. 1 Oggetto dell'appalto, come di seguito specificato.

A) In riferimento al Lotto n. 1 "CALZATURE ANTINFORTUNISTICHE E ABBIGLIAMENTO DI PROTEZIONE", pag. 2 dell'allegato A del bando di gara, al numero **1.6** la dicitura "CLASSE 3" è sostituita dalla seguente:

"CLASSE 2";

Si procede altresì alla pubblicazione sul sito internet www.gov.sm del **nuovo allegato C, "Modulo per l'offerta economica"**, del bando di gara per la fornitura di dispositivi di protezione individuale per la Pubblica Amministrazione per 12 mesi, a sua volta rettificato alla luce delle correzioni dell'allegato A indicate alle precedente lettera A).

Il Dirigente

Avv. Maria Sciarrino